Заседание Комиссии 05.09.2017 года

05.09.2017 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Республике Татарстан (далее – Комиссия).
На заседании Комиссии рассмотрены:

I. Рассмотрение докладов по результатам проверки, проведенной в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2009 №1065.
II. Рассмотрение уведомлений о возможном возникновении личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов у сотрудников Управления.

III. Рассмотрение уведомлений о намерении выполнять иную оплачиваемую работу сотрудниками Управления.

По итогам заседания Комиссии приняты следующие решения:

I. 1. Установить, что владение гражданским служащим акциями не приводит и не может привести к конфликту интересов. Исходя из статьи 17 Федерального закона от 27.07.2004 №79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статьи 12.3. Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», комиссия приняла иное решение – рекомендовать гражданскому служащему передать, принадлежащие ему ценные бумаги в доверительное управление.

2. Установить, что гражданские служащие соблюдали требования об урегулировании конфликта интересов

3. Установить, что владение гражданским служащим открытыми паевыми инвестиционными фондами не приводит и не может привести к конфликту интересов, так как имуществом указанных открытых паевых инвестиционных фондов, согласно Правилам доверительного управления, управляет Управляющая компания.
4. Установить, что сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленные гражданским служащим являются неполными, но так как данный проступок гражданским служащим совершен впервые, комиссия рекомендует руководителю Управления не применять взыскания к гражданскому служащему. 

II. Признать, что при исполнении сотрудниками Управления должностных обязанностей личная заинтересованность приводит или может привести к конфликту интересов, однако сотрудниками Управления приняты достаточные меры по его урегулированию, установленные антикоррупционным законодательством.
III. Дать согласие гражданским служащим, выполнять иную оплачиваемую работу, так как выполнение данной работы не влечет за собой конфликта интересов.

